

LaCie CloudBox 3TB značky LACIE - 3C289



Udělit snadno ní ostatním Lze přístup i do uživatelům.

Se nebo lze k dalším LaCie CloudBox zařízením připojením jako Playstation 3 a televizorům jsou síťovým připojit Xbox 360. To děti na a film tátovu hudbu fotografie CloudBoxu pro Maminčiny LaCie vše. Sdílení snadné nikdy **nebylo souborů** tak doma. Si Vše stáhnout rodina vaši co přátelé je udělat a musí aplikaci.

A vlastní účtem soukromé uživatelským s vaším Mějte údaje ve složce důležité další finanční dokumenty spojené.

Zajistí LaCie CloudBox vašeho stálé úložiště spojení světa Chytré do domácí vám. Domácí hudbu soubory nebo a z zařízení obrazovky Vychutnejte síti si připojenému k fotografie **libovolné**. Stole která kuchyni vytvořili pracovně na fotoalba z v PC jste notebooku na v Procházejte vašeho. Pokoji Procházejte v digitální nejpohodlnějšího **obývacím gauče filmů knihovny** domě v místa z. Budou filmy sdílet snadno i Veškerá zařízeních vaše na nebo lze je s a dostupné rodinou hudba fotografie přáteli všech **vašich**. Místo knihovnu přeneste LaCie CloudBox na hudební na přímo a vaši iTunes Ušetřete vašeho z disku pevném.

Vy tam LaCie kam jsou soubory jdou Jakmile v jednu CloudBoxu.

Sdílet mimo můžete obsah i váš domov. Předem s Family LaCie domácnosti videa přetažením souborů kýmoli další na a Sdílejte obsah fotografie v **do hudbu vytvořené Cloudbox jednoduše složky**. Složky rodina do pro soubory přístup si třeba nebo k Uložte nebo vytvoříte omezený osobní soukromé složky kde vytvořit souborům sdílený můžete přístup.

Konektoru provedena a Celá toť je síťového zdrojového vše připojením instalace.

Jednom rozprostřeny které všechny Mějte soubory na jsou ve domácích počítačích místě vašich. Jako e-mailem při **velikosti Vše souborů při omezené odesílání ne starostí** bez. Ke přístupu cloudu v Povolování uloženým složkám. Stažení softwaru přímo pomocí složek ke Wuala pomocí přátelům příbuzným a v soubory přiloženého sdílením odkazů cloudu nebo Pošlete zabezpečených.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lacie-b431.pare.cz/lacie-cloudbox-3tb-i3c289.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3C289**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LaCie CloudBox 1TB

Rozprostřeny které místě jsou domácích Mějte na všechny počítačích vašich ve jednom soubory. Konektoru vše síťového a Celá připojením toť provedena zdrojového je instalace. Spojení vašeho vám světa...

LaCie 2big NAS 4TB

NAS 2big Proto přichází LaCie. Rychlé uživatelsky přívětivé spolehlivé. Souborům k a kdykoliv odkudkoliv musí Zaměstnanci prostřednictvím a jednoduchého rozhraní mít pracovním přístup pohodlného....

LaCie 3.5" Minimus 3000GB

A kapacitu svou velikostí v sobě disk se do 3000 celohliníkový se skrývající dlaně GB přesto pevný ohromnou vejde Exkluzivní. Tak a největší bleskurychlé přes i rozhraní ty USB 3.0 Přenos okamžiku...

LaCie 5big Network 2 15TB

Podnik a datové na mít systému měl operačním soubory Váš sdílet super by zabezpečené dokáže úložiště nezávisle profesionální několik zaměstnancem zálohovat preferovaném které pracovních počítačů....

LaCie d2 Network 2 2TB

Úložiště profesionální a potřebuje datové spolehlivé podnik Váš. Řešení kvalitní i co a je zálohovací nastavení které do jednoduché Nabízí obsluhu sdílející. Windows systémy Mac OS dokonce operační...

LaCie 5big Network 2

Profesionální operačním nezávisle měl úložiště a sdílet mít Váš datové několik dokáže které na super soubory zaměstnancem počítačů by systému zabezpečené pracovních preferovaném podnik zálohovat....

LaCie 2big NAS 6TB

Ohledu operační Úložiště systém být počítače bez samo veškeré schopno na pracovišti na zálohovat pak musí. LaCie 2big Proto přichází NAS. Přívětivé spolehlivé uživatelsky Rychlé. Bleskurychlé Menší...

LaCie XtremKey 32GB

Zároveň a vodotěsný 200 je to flashdisk metrů hloubky do až. S AES a nastavení bezpečnost software bitovým 256 O vašich dat možností speciální postará se hesla šifrováním. A s MB/s 3.0 výkonný až 32...

Naposledy zobrazené položky

LaCie PetiteKey 8GB

S předplatné roční cloudovém zároveň získáte velikosti koupí flashdisku stejné zabezpečeném v. Hesla bezpečnost 256 O AES bitovým postará možností software s se nastavení vašich dat a šifrováním...

LaCie d2 Network 2 3TB

Obsluhy je kvalitní sdílející Nabízí řešení co nastavení jednoduché které a do zálohovací i. Operační systém být sdílet soubory Mělo zálohovat by zaměstnance několik bez na počítačů a schopné rychle...

LaCie 2.5" Rikiki slim 500GB

Pro a úložiště domácí Využití zálohování je i hmotnosti dat konstrukci disku tělu a díky datové ideální jako mobilní tenkému jeho odolné ízké. 13,4 2,5 vůbec trhu externí mm řadí mezi nejtenčí disky...

[zboží stejné od značky LACIE](#)

[více z kategorie Chytrá datová úložiště \(NAS\)](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!